11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 11.11.2009 21:04:52

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 12.11.2009 22:33:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116024/answer/116091




Ecnu HeT ocnmoxHeHu# (moueuynou HegoctatouHoctu (XITH, OITH), nuenonedpuTa u mp.), modka
CIIpaBIIsIeTCS CO CBOEeU (PyHKIMEN, TO peOEHOK CUUTAETCS 3TOPOBBIM.



